

中招招生咨询会举行 读中职 考生热情不高

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 郑心)9日上午,市中等职业学校招生咨询会在郑州电子信息工程学校举行,全市60余所中职学校现场设点招生,但前来咨询的学生和家长并不多...

据了解,今年郑州市中招考试共有66681名考生,其中参加普通高中考试的有3293人。今年,郑州市的中职招生计划为5.4万人,尽管落榜生和农村学生进行补报,仍会面临缺生源的问题。

记者在现场注意到,虽然中职招生的政策优惠,却没有激发考生和家长的热情,一些考生和家长只是从一个摊点到另一个摊点,收集了不少宣传材料,不急于做决定,很多考生只考了200多分,依然寄希望能通过家长“活动”到高中就读。

市教育局副局长刘鹏利告诉记者,中职学校录取没有分数限制,咨询会结束后,学生仍可报名。另外,“3+2”大专的最低分数线为235分,目前还有部分学校有缺额。

我省发出紧急通知 严管特殊药品

本报讯(记者 孙志刚)奥运会开幕,赛事精彩上演。日前,省食品药品监督管理局对我省兴奋剂药品专项治理发出紧急通知,要求各省辖市药监部门展开突击检查,防止出现特殊药品丢失、被盗或流入非法渠道。

奥运会前夕,我省已对含兴奋剂药品开展专项治理,展开拉网式检查,取得良好效果。虽然奥运会已开启序幕,各项赛事如期举行,但对含兴奋剂药品监管仍不能放松。

在奥运期间将重点防范特殊药品丢失。药品监管部门将经营麻醉药品、第一类精神药品、麻黄碱、毒性药品的单位锁定为重点部位,将进行突击检查,防止出现特殊药品丢失、被盗或流入非法渠道。

下半年计算机等级考试 近八万人报考

本报讯(记者 刘国润 实习生 吴晓)记者昨日从省招办获悉,我省今年下半年全国计算机等级考试报名工作已经结束,全省开考的76个考点共报考79940人,比去年同期增加7979人,增长11.1%。

我省本次考试将开考一、二、三、四级共四个级别18个科目,其中一级包括一级B、一级WPS Office、一级MS Office三个科目;二级包括二级C语言、二级VB、二级VF、二级JAVA、二级CCESS、二级C++、二级DELPHI等7个科目;三级包括三级PC技术、三级信息管理技术、三级网络技术、三级数据库技术等四个科目;四级包括原四级补考、四级网络工程师、四级数据库工程师、四级软件测试工程师等四个科目。

今年下半年全国计算机等级考试的笔试时间和一级上机考试时间是9月20日上午,其他级别的上机考试时间从9月20日下午至25日结束。

惠济区招聘工作人员

本报讯(记者 靳刚)由于工作需要,惠济区决定公开向全市招聘事业单位工作人员。报名时间为8月26日至8月29日。笔试时间为9月14日,面试时间另行通知。

本报讯(记者 秦华)敢在奥运期间公映的电影,想必是有特别出彩的地方。昨日,由沃卓斯基兄弟(《黑客帝国》导演)执导的《极速赛车手》正式上映,记者和部分影迷第一时间在影院体验了一把眩晕的感觉。

影片改编自日本先锋派漫画家吉田章夫的经典漫画故事,讲述的是赛车手成长的故事。出生赛车之家的斯德·雷速天生是赛车好手,为拯救家族事业和自己热爱的赛车,反击大财团控制的赛车黑幕,最终在顶级赛事国际汽车大赛上夺冠。



几天前,位于黄河边的马拉湾水上乐园迎来一批特殊的客人——惠济区大河路办事处400多名计生家庭成员。他们游玩的门票由办事处付钱。活动的组织者、大河路办事处负责人告诉记者,要让计划生育深入人心,就必须让群众切实体会到计生的好处,让计生户感受光荣。

呼“风”向“阳”聚能量 文博广场一年省电17万千瓦时

本报讯(记者 高凯 实习生 时芳芳 文/图)一个拥有72盏大大小小景观灯的广场上,夜如白昼,喷泉一天十几个小时喷水供市民观赏。这就是农业路上的文博广场。如此之多的耗电设施,不但不耗电,据说一年反而能省下17.4万千瓦时电。

“现在广场上的灯全是靠太阳能来发电,虽然初装时费用可能会贵一些,但比起扯进电线供电要节约得多。”小王向记者介绍了广场上使用太阳能的情况。

不只是灯泡不用电,还有立在水中的喷泉也无需电来驱动。在广场北部,记者看到一个造型别致的“太阳鸟”喷泉前,摆放着两块太阳能电池板,“太阳鸟”口中喷出的“泉水”就是借助了太阳光的力量,才得以源源不断。

看完了景观灯、喷泉,再来看看无水环保厕所。据介绍,这个环保厕所不需要用一滴水,它靠的是利用现代生物工程技术研制而成的高效复合微生物菌种对粪便进行生态降解处理。

环保节能不分家,除了节能设施在文博广场上使用,这里还有很多环保垃圾桶、植物等等,面对煤、原油等不可再生能源的短缺,太阳光、风力这些取之不尽的绿色能源,无疑是社会可持续发展的新动力。

市政府改建成郑州节能环保教育基地,开始在广场上推行使用环保节能设施。之前,该广场共有110盏照明灯,平均每天要用10个小时,一天下来用电477.4千瓦时,一年要用17.4万千瓦时电。

“现在广场上的灯全是靠太阳能来发电,虽然初装时费用可能会贵一些,但比起扯进电线供电要节约得多。”小王向记者介绍了广场上使用太阳能的情况。

不只是灯泡不用电,还有立在水中的喷泉也无需电来驱动。在广场北部,记者看到一个造型别致的“太阳鸟”喷泉前,摆放着两块太阳能电池板,“太阳鸟”口中喷出的“泉水”就是借助了太阳光的力量,才得以源源不断。

看完了景观灯、喷泉,再来看看无水环保厕所。据介绍,这个环保厕所不需要用一滴水,它靠的是利用现代生物工程技术研制而成的高效复合微生物菌种对粪便进行生态降解处理。

环保节能不分家,除了节能设施在文博广场上使用,这里还有很多环保垃圾桶、植物等等,面对煤、原油等不可再生能源的短缺,太阳光、风力这些取之不尽的绿色能源,无疑是社会可持续发展的新动力。



开栏的话:

好经验,共分享!

8月是我市的节能减排月。为了造福子孙后代,为了蓝天白云不再久违,作为城市的一个单位或者市民,我们应该做什么?怎么做?今日起,本报推出“节能减排,学有榜样”栏目,萃取单位或者个人的节能减排高招,介绍他们的具体做法和先进经验。



16小时生死营救

网名“嵩山一棵树”的“驴友”,独自穿越嵩山灵官大峡谷,在峡谷半壁一块平地上不慎摔伤,不能站立行走。在遭遇黑夜、大雨、寒冷等嵩山恶劣天气的生死考验后,经过16个小时的艰难营救,昨日上午8时许,他幸运地被登封40余人组成的救援队抢救下山。

郑州农村人居环境进一步改善 七成农户用上自来水 九成村庄可宽带上网

本报讯(记者 卢文军 通讯员 陈旭)昨日,郑州市农调队公布对全市农村人居环境的调查结果。目前,郑州市农村人居环境得到一定的改善,实现了村村通公路,七成以上农户用上了自来水,九成以上的村庄可以宽带上网。

乡村基础设施建设提速 调查显示,郑州市的村100%通公路,71.9%的农户用上了自来水。但清洁能源普及率较低,生活燃料主要是煤。

新农户参合率96.4% 通过调查,郑州市大多数村有标准化村级卫生室。有行医资格的医生或者接生员的村占96.5%。

乡村基础保障任重道远 在农民养老方面,只有少数农户参加了养老保险,已经参加社会养老保险的农户仅占所有农户的4.3%。

和奥运明星争人气 《极速赛车手》“眩晕”登场

但是,首批观众的评价却不高,不少人认为,影片颜色过于鲜艳,卡通效果太浓,“让人感觉像在儿童乐园,太假了。”一位影迷表示,重金打造的赛车场面,“像打街机,或者玩跑跑卡丁车(一款赛车类电脑游戏)。”

不过,影片发行方似乎对票房充满了信心,记者从奥斯卡院线获悉,该片计划投入胶片和数字拷贝达600余个,超过了之前红极一时的《功夫熊猫》(500余个),同时还将推出斥巨资制造的IMAX巨幕版本。

我市地税收入 全年将减11亿

本报讯(记者 卢文军 通讯员 常红)昨日,记者从郑州市地税局获悉,受企业所得税税率调整影响,我市地税收入全年将减收11亿元。为此,全市地税系统将采取多种措施,深挖增收新的增长点。

上半年,全市地税收入74.55亿元,收入总量、增幅创下历史“双新高”,其中,总量接近2006年全年收入,但是,对于全年而言,我市地税收入增长却面临一定的压力。

同时,企业所得税政策调整,带来全年收入缺口11亿元。由于企业所得税税率由33%下降为25%,大大削减了企业所得税税源存量和增量,收入缺口6亿元;加之,受高新技术企业税收优惠政策范围扩大、工资扣除不再受计税工资限制等政策因素影响,带来收入缺口3.5亿元;再者,由于煤电油运、原材料价格上涨及工资提高等原因,也将影响企业所得税1.5亿元。

河南老年人口 将会女多男少

本报讯(记者 李娜)昨日,来自河南省老龄工作委员会办公室、南开大学老龄发展战略研究中心共同发布的《河南省人口老龄化发展趋势预测报告(2006年~2050年)》表明,在本世纪上半叶,河南省将经历三次人口老龄化和老年人口增长的高峰期。

从2024年,我省60岁及以上老年人口将首次超过少儿人口数量,这也意味着社会负担将从以少儿为主转向以老人为主。

“虽然人口老龄化挑战最严峻的时期是2030年到2050年期间,但是,由于应对老龄社会的物质、精神、制度等各种准备相对滞后,我们必须从现在开始着手。”省老龄委负责人表示。

Advertisement for '分类资讯' (Classified Information) featuring various services like moving companies, driving schools, real estate, and legal services.

